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Aplikace procedury CF-Miner – příklad

CF-Miner 2

Inspirace - Hosté z ČR:  
28%  nespokojeno, 44% průměrné hodnocení, 28% spokojeno

Existuje segment hostů s rostoucím trendem spokojenosti, tedy  
%  nespokojeno <  % průměrné hodnocení <  % spokojeno? 
Zajímá nás Pobyt, Host, Bydliště, Meteo. 



Rostoucí trend spokojenosti a schody v histogramu

CF-Miner 3

Výška schodu 8

Výška schodu 9

Histogram – 3 kategorie 
Požadujeme 2 schody nahoru se zadanou minimální  výškou. 



Aplikace procedury CF-Miner – příklad  

CF-Miner

Existuje segment hostů s rostoucím trendem spokojenosti, tedy  
%  nespokojeno <  % průměrné hodnocení <  % spokojeno? 
Zajímá nás Pobyt, Host, Bydliště, Meteo.  

Hotel.txt

? CF: StUp 2, ≥10 DHodnocení / Pobyt, Host, Bydliště, Meteo

Meteo.txt
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Praktický problém: 
Existuje skupina klientů, ve které roste procento klientů s rostoucím stupněm 
spokojenosti s pobytem v hotelu?  Skupinu je třeba poznat a dále analyzovat. 



? CF: StUp 2, ≥10 DHodnocení / Host, Bydliště, Meteo, Pobyt, 
zadání pro 4ft-Miner

CF-Miner

DHodnocení SUM ≥100  StUp ≥ 2

Pobyt (*)  Host(*) 
 Bydliště(*)  Meteo(*)

Viz příklad 2

Jedno z mnoha možných zadání pro 
řešení dané analytické otázky.
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CF-kvantifikátor SUM 

;;

SUM >= 100 - minimálně  počet pobytů v segmentu



CF-kvantifikátor StepsUp



CF-Miner 8

? CF: StUp 2, ≥10 DHodnocení / Host, Bydliště, Meteo, Pobyt, 
výstup procedury 4ft-Miner



Detailní výstup druhého histogramu
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Pnoci(3,6,7)  Posob( 3)  MTeplota(neutrální)

DHodnoceni


